

Úvodník

Radim Miketa: Adventní pozastavení nad vzděláváním	3
---	---

Aktuality

Právní služby online a další vzdělávání advokátů Petr Toman	4
Další vzdělávání advokátů na startu Radim Miketa	6
Výzva advokátní veřejnosti: Diskutujme o podobě poskytování právních služeb online Martin Maisner	8
Mým mottem je cimrmanovské „Táhni a srůstej!“ Rozhovor s novým předsedou Nejvyššího správního soudu JUDr. Michalem Mazancem Ivana Cihlářová, Hana Rýdlová	10
Vstupenky na galavečer Právnicka roku 2018 zcela rozebrány: Je systém spravedlivý? ichta	12
Sdělení ČAK o povinných platbách a pojistném	14

z právní teorie a praxe

Články

Kolektivní ochrana práv v nově navrhované úpravě Klára Hamuláková, Jana Petrov Křiváčková	17
Přiměřené zadostiučinění v nekalé soutěži I. Podstata, funkce a nepeněžitá podoba přiměřeného zadostiučinění Dana Ondřejová	23
Povaha řízení o zřízení práva nezbytné cesty, aneb jde skutečně o řízení sporné? Markéta Šlejharová	29
Problematické aspekty úplatkářských trestných činů (2. část) – obecný zájem Eduard Bruna	35
Výkladové problémy spojené s charakterem služebního poměru a řízení o něm z pohledu zák. č. 82/1998 Sb. Ivo Keisler	38
Skutečně nemá „naprosto svobodná virtuální měna bitcoin“ místo v právním státě? David Jochman	44

Z judikatury

NS: Vypořádání společného jmění manželů k věci tvořící součást společného jmění, platně prodané za trvání manželství	46
ÚS: Očkovací povinnost a participační práva dítěte ve sporu rodičů o jeho očkování	49
NSS: Diskriminace spotřebitele jako zájemce o nájem bytu	54
SD EU: K finanční náhradě dědicům za nevyčerpanou dovolenou zemřelých	57
SD EU: K otázkám nároku na placenou dovolenou	58
ESLP: K odposlechům komunikace mezi advokátem a klientem	59
Glosa: K rozsudku NS ve věci postavení svědků a jejich způsobilosti při pořizování prosté allografní závěti	61

Z odborné literatury

Karel Beran, Petr Čech, Bohumil Dvořák, David Elischer, Jiří Hrádek, Václav Janeček, Zdeněk Kühn, Lucie Novotná Krtoušková, Pavel Ondřejek: Právní jednání a odpovědnost právnických osob po rekodifikaci českého soukromého práva (Ondřej Frinta)	64
Václav Pilík, Miroslav Sedláček, Dalibor Nový, Valentina Nedělová, Jakub Maur, Rostislav Kolář: Smlouvy přípravného druhu (Ivana Štenglová)	65
Pavla Sýkorová: Autorské právo v architektuře (Petr Prchal)	66
Křest knihy Kybernetická kriminalita Red	67

Jan Hurdík a kol.: Evropské soukromé právo v čase a prostoru, I. díl: Část teoretická, metodologická a systémová (Hana Šerá)	67
Jiří Hoetzel: Československé správní právo. Část všeobecná (Martin Kopecký)	69
Bulletin slovenskej advokácie prináša...	70

z advokacie

Z české advokacie

Od Říjnového diplomu k advokátnímu řádu z roku 1868 Stanislav Balík	71
Z kárné praxe Jan Syka	73
Odešli do nebeské síně	73
Jak se dělá hojivá advokacie Daniela Kovářová	74

Z Evropy a ze světa

Stálé zastoupení ČAK v Bruselu informuje	75
---	----

informace a zajímavosti

Měli byste vědět

Přednášky a semináře pro advokáty a advokátní koncipienty ve vzdělávacích a školicích střediscích ČAK	76
Pozvánka na seminář o insolvenčním právu	77
Symposium k hromadným žalobám Ivana Cihlářová	78
Konference Soukromé právo 2018 vyzvala k diskusi o novém procesu Hana Rýdlová	79

Nakonec

Právníkovy zápisky Petr Hajn	84
PF 2019	85
Inhaltsverzeichnis	86
Zusammenfassung/Summary	87
Table of Contents	88